

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

профессора Карповой Г.А. на диссертацию Третьякова О.В.

«Совершенствование системы социального инвестирования в сфере услуг в условиях цифровой экономики», представленную в диссертационный совет 24.2.386.03 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Диссертационное исследование Третьякова О.В. посвящено актуальным вопросам, предполагающим решение значительных с экономической и социальной точки зрения задач по формированию и развитию системы социального инвестирования в сфере услуг в Российской Федерации. Автор глубоко изучил сущность и природу социального инвестирования как важной социально-экономической категории, механизмы и направления эффективного регулирования и поддержки осуществления социальных инвестиций в сфере услуг со стороны государственной власти.

Концептуальные положения диссертационного исследования могут использоваться органами федеральной и региональной власти как научно-методическая база для разработки стратегий формирования системы социального инвестирования в сфере услуг, программ развития и модернизации сферы услуг в современных экономических условиях. Научные предложения диссертации по повышению эффективности социального инвестирования в сфере услуг могут создать устойчивую основу для динамичного развития российских регионов, решения многих социально-экономических проблем общества.

Диссертационная работа Третьякова О.В. является законченным научным исследованием, обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты,

которые доложены, и обсуждены на конференциях, круглых столах и научно-практических семинарах. Диссертация изложена последовательно с использованием устоявшейся научной терминологии и профессионального, с точки зрения экономики сферы услуг, языка. В диссертационном исследовании Третьяков О.В. правомерно и полно ссылается на авторов источников заимствования материалов и отдельных результатов. Результаты работы вносят существенный вклад в развитие современной экономики сферы услуг. Они имеют огромное теоретическое и практическое значение.

Представленная работа по актуальности, новизне и практической значимости полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к работам, представленным на соискание ученой степени доктора экономических наук, что характеризует ее автора как сложившегося ученого, способного решать сложные и крупные научные проблемы.

Третьяков О.В. зарекомендовал себя грамотным, профессиональным специалистом в области экономики сферы услуг. Особо следует отметить способность диссертанта к творческому и образному мышлению, хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Он системно подошел к решению поставленных научных задач, эффективно применив разнообразный инструментарий в процессе разработки теоретических и методологических основ кооперационного взаимодействия государства и бизнеса, направленного на повышение эффективности управления персоналом и рост человеческого капитала на основе инструментов социального инвестирования в сфере услуг.

Диссертация является законченным и самостоятельным исследованием, содержащим новые управленческие решения в контексте формирования методических рекомендаций по применению цифровых технологий в системе социального инвестирования в сфере услуг, разработки концептуальных подходов к взаимосвязи и взаимовлияния социального инвестирования и сферы услуг. Ее результаты достоверны, и обладают новизной, а выводы в должной мере обоснованы.

Работа соответствует требованиям к докторским диссертациям, а ее автор Третьяков О.В. по своему научно-квалификационному уровню достоин присуждению ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Научный консультант,

заведующая кафедрой экономики и управления в сфере услуг

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»

доктор экономических наук (08.00.05.),

профессор

Карпова Галина Алексеевна



Подпись руки заверяю

Начальник отдела кадров по работе
с персоналом управления кадров

Е.С. Петрова

«01» марта 2024 г.

191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 30/32, литер А
(812) 602-23-25, dept.keiuss@unecon.ru, www.unecon.ru